

1-8 АПР 38

Горький

Газета №

ЮНЫЕ ЗРИТЕЛИ О СВОЕМ ТЕАТРЕ

В течение зимних и весенних каникул Театр юного зрителя показал юным сормоовичам все свои постановки: «Сказку о царь Салтане», «Голубое и розовое», «Лепитьбу», «Наше оружие», «Хлопчик».

Свои выступления в одном из крупнейших районов города театр закончил конференцией, на которую приглашены 400 юных зрителей-сормоовичей, их родителей, учителей и представителей общественности Сормоовского района.

Увидя на сцене театр отшельника, главным образом, дети. Они лепили в полном составе в шумной толпе заполнили малый зал Сормоовского дома культуры. Появился и кое-кто из родителей, присутствовали на конференции жены ПТР завода «Красное Сормоово», но было лишь... учителей и представителей Сормоовского района!

Даже директор школы по внешкольной работе тов. Чнагова и та не пожелала присутствовать на конференции, подчеркнув этим, что вопросы театра — одной из важнейших форм внешкольной работы с детьми — ее мало интересуют. Другого мнения об этом придерживаются школьники. Они подробно рассказали на конференции, какие пьесы им больше понравились и почему.

Из выступлений выяснилось, что больше всего дети любят классические пьесы и пьесы на тему о гражданской войне.

Так, «Хлопчик», одна из слабее постановок театра Юного зрителя, пользуется у этого зрителя огромным успехом. Она затрагивает вопрос пафосом гражданской войны, пафосом революции.

Не меньше, чем «Хлопчик», любят школьники и пьесу «Наше оружие». Зато к «Голубому и розовому» они почти равнодушны.

— Этот спектакль нам меньше понравился, — заявил ученик 6-го класса Каздан, — потому что тема его очень далека от нас. Нам интереснее смотреть пьесы на современные темы.

На одном общем требовании сошлись все выступавшие и все присутствовавшие в зале школьники.

— Постарайтесь на будущий год «Реквизит», — единогласно заявили они, — этот спектакль поможет нам лучше учиться по литературе! Нам гораздо легче изучать произведения писателей, когда мы видим их на сцене. Вот посмотрим «Свои люди — сочтемся», и нам легче будет держать выступления!

Некоторые школьники сделали в адрес театра несколько злых критических замечаний. Ученик Каздан сказал: — Пьеса «Наше оружие» очень интересная, артисты играют хорошо, но шумовое оформление у нас никак не годится. На выстрелы совсем не похоже. Как будто по фанере колотите...

Работники театра с большим вниманием выслушали это меткое замечание: они и в самом деле изображали выстрелы при помощи фанеры!

Высказывания и взгляды юных зрителей будут положены в основу дальнейшей работы театра. Что же касается школьников, то они с восторгом встретили сообщение директора Сормоовского дома культуры о предполагаемом выезде ТЮЗа в Сормоовский район на время летних каникул.

Сормоовской конференцией юных зрителей ТЮЗ начал подготовку к проведению отпусков своей работы в связи с приближением десятилетия его существования.

Е. Д.